

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 30.04.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004880159

Kanton: LU

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Glorycos Suisse AG, Luzern**

Glorycos Suisse AG (Glorycos Suisse SA) (Glorycos Suisse Ltd) Eisengasse 1 6004 Luzern

Glorycos Suisse AG, in Luzern, CHE-465.410.204, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 12 vom 20.01.2020, Publ. 1004808708). Statutenänderung: 24.04.2020. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 50'000.00]. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hu, Kejia, von Genève, in Genève, Mitglied des Verwaltungsrates, ohne Zeichnungsberechtigung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Portela, Fernando, französischer Staatsangehöriger, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 3437 vom 27.04.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum:

20.01.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern